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IMPORTANT SAFEGUARDS

1. Read this instruction manual before using it!
2. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children. Do not allow 
children to use this appliance.
3. Do not operate any appliance with damaged cord or plug, or after appliance has been dropped or 
damaged in any way. Return the appliance to the nearest authorized service facility for examination, 
repair or electrical or mechanical adjustment.
4. To protect against the risk of electrical shock, do not put cord, plug, base, or motor in water or 
other liquid.
5. Always unplug from outlet when not in use, before removing food and before cleaning.
6. Avoid contact with moving parts.
7. Do not use outdoor or for commercial purpose, this appliance is for household use only.
8. Do not let cord hang over edge of table or counter.
9. Blades are sharp. Please handle them with care.
10. Keep hands and utensils out of container while blending to reduce the risk of severe injury to 
persons or damage to the blender. A scraper may be used but must be used only when the blender 
is not running.
11. Do not let cord contact hot surface ,including the stove.
12. To reduce the risk of injury ,never place cutter-assembly blades on base without firstly putting 
bottle properly in place.  
13. Always make sure the appliance is properly & completely assembled before operating.
14. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may result 
in fire, electric shock or injury to persons.
15. Always operate blender with cover in place.
16. Don’t blend hot liquids.
17. Never leave appliance unattended when in use.
18. Do not use the appliance more than 1 minute continuously.
19. This appliance is only suitable for food cut into small pieces, do not put a whole or large piece of 
food into the bottle for blending.
20. Do not pull, twist or otherwise abuse the power cord.
21. the appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or 
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision 
or instruction
22. children being supervised not to play with the appliance
23. The instructions for food processors and blenders warn against misuse
24. Be careful when handing the sharp cutting blades, emptying the bowl during cleaning
25. Be careful if hot liquid is poured into the food processor or blender as it can be ejected out of the 
appliance due to a sudden steaming
26. Switch off the appliance and disconnect from supply before changing accessories or approa-
ching parts that move in use
27. Always disconnect the appliance from the supply if it is left unattended and before assembling, 
disassembling or cleaning
28. This appliance shall not be used by children. Keep the appliance and its cord out of reach of 
children

(English)



ELECTRICAL SPECIFICATION

Model Name:    iliquidpro Blender
Model No.：     EK-2305
Voltage：        AC220-240V, 50-60Hz
Rating Wattage： 1000W
Continuous Use:  ≤1min

FEATURES OF THE BLENDER

HOW TO USE

1. Put proper amount of ingredients into the bottle, make sure that the blade assembly and cup 
are screwed tightly before putting them into the main unit.

2. Press down the cup with the blade assembly and twist them to lock in the unit, then the working 
indicator will light up and it starts blending, please make sure the continuous working time is less 
than 1 minute.

3. Do not leave it unattended when it is working 

29. Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack 
of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 
the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved



TROUBLE SHOOTING

1. If the product does not work, please check whether the power plug is correctly inserted into the 
socket and check that the cup is correctly placed into the power unit. 

2. Is it possible to put hot food in the cup? No. The temperature of the food must be below approxi-
mately 60 degrees.

3. Abnormal smell during working- For the new machine, it is normal to have smells and the smell 
will dissipate after several uses. If the smell becomes more and more serious during use, or exists 
for a long time, please take it to the maintenance office for testing.

4. If in the process of use, the blade blocked, or the motor suddenly blocked, please  immediately 
unplug the power, and check whether the food is too large pieces, or there is hard objects like 
bones, or the food is overloaded.

5. This product contains  temperature protection system, if a blockage occurs and the temperatu-
re exceeds the standard, this machine will automatically protect. Please unplug the power and 
take off the cup. Leave it to cool for 30 minutes to 1 hour before using.

BLENDING TIPS

1.Put liquids in the cup first,unless a recipe says otherwise.
2.Cut all firm fruits and vegetables into pieces no larger than 3/4 inch(1.8cm) to 1 inch (2.54cm). Max 
line of the oversize cup is 700ml, max line of the short cup is 350ml. Do not blend more than the max 
line of the bottle
3. After you have consumed your blended beverage,wash out the sport bottle and reuse it throug-
hout the day for water or other cold liquids.Do not use the sport bottle with any hot drink .

CLEAN AND MAINTAIN

1. You should always take off the plug when not in use. 
2. If the machine is not use for long time, please keep the machine in dry and airiness.
3. You can clean the accessories in water except the motor base.
4. Take off the plug before wipe the motor base, always use the dry cloth to clean, never flush or dip 
in water. 



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMAATREGELEN

1. Lees voor gebruik deze gebruiksaanwijzing!
2. Nauwlettend toezicht is noodzakelijk wanneer een apparaat door of in de buurt van kinderen wordt 
gebruikt. Laat kinderen dit apparaat niet gebruiken.
3. Gebruik geen enkel apparaat met een beschadigd snoer of stekker, of nadat het apparaat is 
gevallen of op enigerlei wijze is beschadigd. Breng het apparaat naar het dichtstbijzijnde erkende 
servicepunt voor onderzoek, reparatie of elektrische of mechanische aanpassingen.
4. Plaats het snoer, de stekker, het voetstuk of de motor niet in water of een andere vloeistof om het 
risico van elektrische schokken te voorkomen.
5. Haal altijd de stekker uit het stopcontact wanneer het niet in gebruik is, voordat u voedsel verwij-
dert en voordat u het schoonmaakt.
6. Vermijd contact met bewegende delen.
7. Gebruik het niet buitenshuis of voor commerciële doeleinden, dit apparaat is alleen voor huishou-
delijk gebruik.
8. Laat het snoer niet over de rand van tafel of aanrecht hangen.
9. Messen zijn scherp. Behandel ze alstublieft met zorg.
10. Houd handen en keukengerei uit de kom tijdens het mixen om het risico van ernstig persoonlijk 
letsel of schade aan de blender te verminderen. Een schraper mag worden gebruikt, maar mag 
alleen worden gebruikt als de blender niet draait.
11. Laat het snoer niet in contact komen met hete oppervlakken, inclusief de kachel.
12. Om het risico op letsel te verminderen, mag u nooit de snijmessen op de basis plaatsen zonder 
eerst de fles goed op zijn plaats te zetten.
13. Zorg er altijd voor dat het apparaat correct en volledig is gemonteerd voordat u het gebruikt.
14. Het gebruik van hulpstukken die niet door de fabrikant van het apparaat worden aanbevolen, kan 
leiden tot brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel.
15. Gebruik de blender altijd met het deksel op zijn plaats.
16. Meng geen hete vloeistoffen.
17. Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het in gebruik is.
18. Gebruik het apparaat niet langer dan 1 minuut achter elkaar.
19. Dit apparaat is alleen geschikt voor voedsel dat in kleine stukjes is gesneden, doe geen heel of 
groot stuk voedsel in de fles om te mengen.
20. Trek, draai of misbruik niet aan het netsnoer.
21. Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen (inclusief kinderen) met verminderde 
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder 
toezicht staan of instructies hebben gekregen
22. Toezicht op kinderen om niet met het apparaat te spelen
23. De instructies voor keukenmachines en blenders waarschuwen voor misbruik
24. Wees voorzichtig bij het hanteren van de scherpe snijmessen en het legen van de kom tijdens het 
schoonmaken
25. Wees voorzichtig als er hete vloeistof in de keukenmachine of blender wordt gegoten, aangezien 
deze uit het apparaat kan worden geslingerd door plotselinge stoomvorming
26. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u accessoires verwisselt 
of onderdelen benadert die tijdens gebruik bewegen
27. Haal altijd de stekker uit het stopcontact als het apparaat onbeheerd wordt achtergelaten en 
voor montage, demontage of reiniging
28. Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt. Houd het apparaat en het snoer buiten 
het bereik van kinderen

(Nederlands)



ELEKTRISCHE SPECIFICATIE

Modelnaam: iliquidpro Blender
Modelnummer: EK-2305
Spanning: AC220-240V, 50-60Hz
Beoordeling Wattage: 1000W
Continu gebruik: ≤1min

KENMERKEN VAN DE BLENDER

HOE TE GEBRUIKEN:

1. Doe de juiste hoeveelheid ingrediënten in de fles, zorg ervoor dat het mes en de beker stevig 
vastgeschroefd zijn voordat u ze in de hoofdeenheid plaatst.

2. Druk de beker met het mes naar beneden en draai ze om het apparaat te vergrendelen. De 
werkindicator gaat branden en het mengsel begint te mengen. Zorg ervoor dat de continue 
werktijd minder dan 1 minuut is.

3. Laat het niet onbeheerd achter als het nog werkt.

29. Apparaten kunnen worden gebruikt door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of 
mentale vermogens of gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of instructies 
hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en als ze de gevaren begrijpen

mengbeker

indicatielampje

centrale gedeelte

onderste basis

rubberen voeten

drinkdeksel

mengbeker

snijders

snijderhouder

drinkring

mengbeker

stekker



PROBLEEM OPLOSSEN

1. Als het product niet werkt, controleer dan of de stekker correct in het stopcontact zit en contro-
leer of de beker correct in de voedingseenheid is geplaatst.

2. Is het mogelijk om warm voedsel in de beker te doen? Nee. De temperatuur van het voedsel 
moet ongeveer 60 graden zijn.

3. Abnormale geur tijdens het werken- Voor de nieuwe machine is het normaal om geuren te 
hebben en de geur zal na verschillende keren gebruik verdwijnen. Als de geur tijdens het gebruik 
steeds ernstiger wordt of langdurig aanwezig is, breng het dan naar het onderhoudskantoor om 
het te laten testen.

4. Als tijdens het gebruik het mes blokkeert of de motor plotseling blokkeert, trek dan onmiddellijk 
de stekker uit het stopcontact en controleer of het voedsel te grote stukken is, of er harde voor-
werpen zoals botten zijn, of het voedsel overbelast is.

5. Dit product bevat een temperatuurbeveiligingssysteem, als er een verstopping optreedt en de 
temperatuur de norm overschrijdt, zal deze machine automatisch beschermen. Haal de stekker 
uit het stopcontact en verwijder de beker. Laat het 30 minuten tot 1 uur afkoelen voordat u het 
gebruikt.

MENGTIPS

1.Doe eerst vloeistoffen in de beker, tenzij een recept anders vermeldt.
2. Snijd alle stevige groenten en fruit in stukken van niet groter dan 3/4 inch (1,8 cm) tot 1 inch (2,54 
cm). Max lijn van de extra grote cup is 700 ml, max lijn van de korte cup is 350 ml. Meng niet meer 
dan de maximale lijn van de fles
3. Nadat u uw gemengde drank heeft geconsumeerd, wast u de sportfles uit en hergebruikt u deze 
gedurende de dag voor water of andere koude vloeistoffen. Gebruik de sportfles niet met warme 
dranken.

REINIGEN EN ONDERHOUDEN

1. Je moet altijd de stekker uit het stopcontact halen als je hem niet gebruikt.
2. Als de machine lange tijd niet wordt gebruikt, houd de machine dan droog en luchtig.
3. U kunt de accessoires in water reinigen, behalve de motorbasis.
4. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u de motorbasis afveegt, gebruik altijd de droge doek 
om schoon te maken, nooit doorspoelen of onderdompelen in water.

extra grote beker

korte beker



WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

1. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung, bevor Sie es verwenden!
2. Wenn ein Gerät von oder in der Nähe von Kindern verwendet wird, ist eine strenge Aufsicht erfor-
derlich. Erlauben Sie Kindern nicht, dieses Gerät zu benutzen.
3. Betreiben Sie kein Gerät mit beschädigtem Kabel oder Stecker oder nachdem das Gerät herunter-
gefallen oder auf andere Weise beschädigt wurde. Bringen Sie das Gerät zur Überprüfung, Reparatur 
oder elektrischen oder mechanischen Einstellung zur nächstgelegenen autorisierten Servicestelle.
4. Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, legen Sie Kabel, Stecker, Sockel oder Motor nicht 
in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
5. Ziehen Sie bei Nichtgebrauch, vor der Entnahme von Lebensmitteln und vor der Reinigung immer 
den Netzstecker aus der Steckdose.
6. Vermeiden Sie den Kontakt mit beweglichen Teilen.
7. Benutzen Sie dieses Gerät nicht im Freien oder für kommerzielle Zwecke, sondern nur für den 
Hausgebrauch.
8. Lassen Sie das Kabel nicht über die Tisch- oder Thekenkante hängen.
9. Klingen sind scharf. Bitte gehen Sie vorsichtig damit um.
10. Halten Sie Hände und Utensilien während des Mixens vom Behälter fern, um das Risiko schwerer 
Verletzungen oder Schäden am Mixer zu verringern. Ein Schaber kann verwendet werden, darf aber 
nur verwendet werden, wenn der Mixer nicht läuft.
11. Lassen Sie das Kabel nicht mit heißen Oberflächen in Berührung kommen, auch nicht mit dem 
Herd.
12. Um das Verletzungsrisiko zu verringern, platzieren Sie niemals die Klingen der Schneideinheit auf 
der Basis, ohne zuvor die Flasche richtig eingesetzt zu haben.
13. Stellen Sie immer sicher, dass das Gerät ordnungsgemäß und vollständig zusammengebaut ist, 
bevor Sie es in Betrieb nehmen.
14. Die Verwendung von Zubehörteilen, die nicht vom Gerätehersteller empfohlen werden, kann zu 
Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen von Personen führen.
15. Betreiben Sie den Mixer immer mit aufgesetzter Abdeckung.
16. Mischen Sie keine heißen Flüssigkeiten.
17. Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs niemals unbeaufsichtigt.
18. Benutzen Sie das Gerät nicht länger als 1 Minute ununterbrochen.
19. Dieses Gerät eignet sich nur für in kleine Stücke geschnittene Lebensmittel. Geben Sie keine 
ganzen oder großen Lebensmittelstücke zum Mixen in die Flasche.
20. Ziehen, verdrehen oder misshandeln Sie das Netzkabel nicht.
21. Das Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, 
es sei denn, sie werden beaufsichtigt oder unterwiesen
22. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen
23. Die Anleitungen für Küchenmaschinen und Mixer warnen vor Missbrauch
24. Gehen Sie beim Umgang mit den scharfen Schneidmessern vorsichtig vor und entleeren Sie die 
Schüssel während der Reinigung
25. Seien Sie vorsichtig, wenn heiße Flüssigkeit in die Küchenmaschine oder den Mixer gegossen wird, 
da diese durch plötzliche Dampfentwicklung aus dem Gerät herausgeschleudert werden kann
26. Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung, bevor Sie Zubehörteile 
wechseln oder sich Teilen nähern, die sich während des Gebrauchs bewegen
27. Trennen Sie das Gerät immer vom Stromnetz, wenn es unbeaufsichtigt bleibt und bevor Sie es 
montieren, demontieren oder reinigen

(Deutsch)



ELEKTRISCHE SPEZIFIKATION

Modellname: iLiquidPro Blender 
Modellnummer: EK-2305
Spannung: AC220-240V, 50-60Hz
Nennleistung: 1000 W
Kontinuierlicher Gebrauch: ≤1min

MERKMALE DES MIXERS:

WIE BENUTZT MAN:

1. Geben Sie die richtige Menge an Zutaten in die Flasche. Stellen Sie sicher, dass die Messereinheit 
und der Becher fest verschraubt sind, bevor Sie sie in das Hauptgerät einsetzen.

2. Drücken Sie den Becher mit der Messereinheit nach unten und drehen Sie sie, um das Gerät zu 
verriegeln. Dann leuchtet die Betriebsanzeige auf und der Mixvorgang beginnt. Bitte stellen Sie 
sicher, dass die kontinuierliche Arbeitszeit weniger als 1 Minute beträgt.

3. Lassen Sie es nicht unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist.

28. Dieses Gerät darf nicht von Kindern benutzt werden. Bewahren Sie das Gerät und sein Kabel 
außerhalb der Reichweite von Kindern auf
29. Geräte können von Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt oder 
in die sichere Verwendung des Geräts eingewiesen werden und wenn sie die damit verbundenen 
Gefahren verstehen

Mixbecher

Anzeigeleuchte

Hauptkörper

untere Basis

Gummifüße stekker

Mixbecher

Trinkring

Trinkdeckel

Mixbecher

Fräser

Messerhalter



FEHLERBEHEBUNG

1. Wenn das Produkt nicht funktioniert, überprüfen Sie bitte, ob der Netzstecker richtig in die Steck-
dose eingesteckt ist und ob der Becher richtig in der Stromversorgungseinheit platziert ist.

2. Ist es möglich, heiße Speisen in die Tasse zu geben? Nein. Die Temperatur der Speisen muss 
unter etwa 60 Grad liegen.

3. Ungewöhnlicher Geruch während des Betriebs – Bei der neuen Maschine ist es normal, dass 
Gerüche auftreten, und der Geruch verfliegt nach mehrmaligem Gebrauch. Wenn der Geruch 
während des Gebrauchs immer stärker wird oder länger anhält, bringen Sie das Gerät bitte zur 
Prüfung in die Wartungsabteilung.

4. Wenn während des Gebrauchs die Klinge blockiert oder der Motor plötzlich blockiert, trennen Sie 
bitte sofort den Netzstecker und prüfen Sie, ob die Lebensmittelstücke zu groß sind, harte Gegen-
stände wie Knochen vorhanden sind oder die Lebensmittel überladen sind.

5. Dieses Produkt verfügt über ein Temperaturschutzsystem. Wenn eine Verstopfung auftritt und die 
Temperatur den Standard überschreitet, schützt dieses Gerät automatisch. Bitte ziehen Sie den 
Netzstecker und nehmen Sie die Tasse ab. Lassen Sie es vor der Verwendung 30 Minuten bis 1 
Stunde abkühlen.

TIPPS ZUM MISCHEN

1. Füllen Sie zunächst Flüssigkeiten in die Tasse, sofern im Rezept nichts anderes angegeben ist.
2. Schneiden Sie alle festen Obst- und Gemüsesorten in Stücke, die nicht größer als 1,8 cm (3/4 Zoll) 
bis 2,54 cm (1 Zoll) sind. Die maximale Füllmenge des übergroßen Bechers beträgt 700 ml, die 
maximale Füllmenge des kurzen Bechers beträgt 350 ml. Mischen Sie nicht mehr als die maximale 
Markierung der Flasche
3. Nachdem Sie Ihr Mixgetränk getrunken haben, waschen Sie die Sportflasche aus und verwenden 
Sie sie den ganzen Tag über wieder für Wasser oder andere kalte Flüssigkeiten. Verwenden Sie die 
Sportflasche nicht für heiße Getränke.

REINIGEN UND PFLEGEN

1. Bei Nichtgebrauch sollten Sie immer den Stecker abziehen.
2. Wenn Sie die Maschine längere Zeit nicht benutzen, bewahren Sie sie bitte an einem trockenen und 
luftigen Ort auf.
3. Sie können das Zubehör mit Ausnahme der Motorbasis in Wasser reinigen.
4. Ziehen Sie den Stecker ab, bevor Sie den Motorsockel abwischen. Verwenden Sie zum Reinigen 
immer ein trockenes Tuch, spülen Sie ihn niemals ab und tauchen Sie ihn niemals in Wasser.






